

糖尿病摆脱终生用药依赖——

一生只需三副药？

2011年4月29日，由世界糖尿病联盟（WHL）与中国糖尿病联盟（CHL）联合主办的“2011世界糖尿病大会暨第13届国际糖尿病及相关疾病讨论会”在京召开。会上世界各地糖尿病相关领域的上百位专家共同围绕“国医大师陈全友针对糖尿病研制的夷诺克降糖胶囊”展开讨论，并得到一致结论：夷诺克降糖胶囊合方堪称一绝，这一降糖合方首次实现了“排毒和改变体质”的根上治疗糖尿病、抑制了糖尿病发病源头，不仅能平糖降糖，更杜绝一系列并发症的产生，是目前真正能让糖尿病患者摆脱痛苦，让所有糖尿病病人血糖稳定，远离糖尿病及并发症危害。最后会议一致认为，夷诺克降糖胶囊为国际医学特别是糖尿病治疗做出了重大贡献，应在国际范围内大力推广应用，让更多患者从根本上摆脱糖尿病危害！

关于百岁中医陈全友

提起陈全友，中医界无人不知，无人不晓，一位在治疗糖尿病领域上充满传奇色彩的人物！一个从东北黑土地走出来的世界著名中医传人！他是在中药堆里长大的，12岁就跟随父亲学习中医降糖医理，精通《千金要方》《本草纲目》等，20岁能够独立行医。陈老中医的功底扎实深厚，对中药的药理药性、千余种配方了如指掌。七十多年来，陈老积累了丰富经验，尤其治糖尿病，更是陈老的看家本事。陈老治疗糖尿病真有那么神么？我们先了解下糖尿病知识！

吃一辈子的药 那不是治病的药！

药，是用来治病的，病好了，自然要停药、如果说哪种药需要吃一辈子，说明这药不治病，只是用来缓解症状的。这样的药吃上就好，不吃就难受，那和吃毒品没什么区别！目前，大多数糖尿病患者，都用西药降糖，药一吃，血糖就降下来，好多人就误以为万事大吉，其实不然，表面血糖是降了，也缓解了一些乏力麻木的症状，但这和吃止疼片没什么区别，药劲一过，血糖嗖嗖往上蹿，甚至比原来还高。经常吃西药，一些人还会出现咳嗽、脸红、心跳快、水肿等不良反应。虽然常换药，也能减少一些毒副作用，但最终还是无法摆脱视力模糊，疲乏无力，皮肤瘙痒，便秘水肿，心脑血管，性功能下降，眼部足部神经系统等一些并发症的恶疾纠缠……

陈老指出：糖尿病不能停药 问题出在这儿！

人的机体像个封闭容器，血糖在动脉—微循环—脏器间循环，为脏器及机体细胞提供能量，一旦微循环出现淤堵，血糖瘀积形成糖毒，导致血糖升高。这和前方交通不畅，造成后面堵车是一个道理。西药降糖，主要为刺激胰岛分泌胰岛素降糖，虽然当时看是血糖下来了，但停药后马上就会反弹，还有一点绝不容忽视；长期用药，药毒积聚，最终糖尿病患者会出现全身的综合征，所以说，夷诺克降糖胶囊彻底清除了糖毒，使大小血管全部通畅，血糖得到充分吸收利用，血糖才会平稳，预防并治疗并发症，糖尿病才真正的得到了康复。

陈全友指出：只要找对路 糖尿病不难治

糖尿病中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为，引起糖尿病的原因是体变和糖瘀，天长日久，体内肝肾被大量糖毒和药毒侵浊，肝脏板结、肿大，导致畸形，最终肝肾细胞全部坏死，致人死亡。夷诺克降糖胶囊是纯中药制剂，能有效清除血液中和心脑肾眼等重要脏器中的糖毒，全方位净化血液排出药毒，达到平稳降糖的目的；修补病态胰岛素受损的基因，从根本上恢复胰岛功能，修复血管，再造神经，全面治好各种并发症，让糖尿病人恢复健康。

陈全友老中医：我配的3副药 能治好糖尿病

陈老治糖尿病治一个好一个，这个消息不胫而走，有的患者不相信，非要亲自验证，有人说他本身患有糖尿病，尽管按时吃药，注意饮食，血糖还是很，陈老给他开了三副药，结果他仅吃了一副药，血糖就稳定到5.8，吃得香，睡眠也好了，连吃了三副药，血糖一直平稳，他激动地连呼神奇！陈老的三副药从排毒和改变体质两方面入手，就像釜底抽薪。血糖自然会日趋平稳，且再不会反弹！



每天几粒药降血糖

很多患者说，他们用过多种方法治疗过糖尿病，可效果不理想，对此陈老解释：

一是，糖尿病患者多是中老年人，脏腑吸收能力弱，他们的身体需要易吸收的药物，便于吸收，才能达到理想的效果。

二是，治疗糖尿病千万不能“千人一方”，要照顾大多数人身体，就不能用猛药，这样药劲不够大，吃了降，不吃升！

陈老秉承先祖悬壶济世之心，已将百年秘方无偿上报相关部门，通过顶尖中药提取工艺，突破传统用药弊端，从排毒和改变体质两方面入手一天几粒降糖胶囊，当天降血糖！因降糖快，无副作用，稳定性好，被授予国药准字Z22026077，命名为“夷诺克降糖胶囊”。那么夷诺克降糖胶囊与其他中药有何不同？

家传秘方稳糖奇效

三步合方降糖百年难遇

一副药：

当天见效 排毒效果亲眼见

夷诺克降糖胶囊【主要成分】人参 山药 生石膏 知母 黄芪 天花粉 茯苓 麦冬 生地黄 地骨皮 玉米须 山茱萸 甘草等 21味(知识产权原因其余成分未完全公布，望患者理解)。

二副药：

改变体质 脉象平和摸得着

夷诺克降糖胶囊改变体质组方，以活药细胞超强的人参为君药，以具有活力黄金之美誉的天花粉、红参、山药、黄芪为臣药，全面恢复细胞生命活力，调节身体内环境，增强细胞排异能力和身体代谢机能，修复胰岛功能，化糖本能恢复，症状消除，特别是代谢功能恢复正常，并发症风险降低甚至消除。病人可逐渐停服口服药，血糖平稳不反弹。

三副药：

消除并发 从此停服降糖药

夷诺克降糖胶囊对Ⅱ型标志糖尿病总有效率达到97.8%，对糖尿病引起的各种并发症效果显著，4个月可确保患者停服西药，全面康复，找回健康生活。

逆转并发症 不易复发

中国名医协会会长孙安教授说：陈老这个方子从排毒和改变体质两方面入手，抓住了高

血糖的病根，养治同用，将糖毒药毒等垃圾分解排出体外，营养血管，恢复胰岛的代谢功能，只有这样才能治好糖尿病和各种并发症，当血流有力，血供量充足，血糖自然下降。此外还具有调脏腑、滋阴补肾、延缓衰老功效，令脏腑血液像婴儿一样清灵，避免了糖尿病并发症的突变。血糖长期稳定，不复发！

血糖由13.5mmol/L降到6.5mmol/L

见过百位医生他只服陈老

陈老在救治的患者中，有一位最特殊的，是一位离休老干部，得了糖尿病很多年，看了医生少说得上百位，后来听说陈老的夷诺克降糖胶囊是家传百年秘方，效果特别好，他已灰心的啥也不吃。老伴执意为他买回三副服用两天，感觉浑身就有劲了，后来用了两个月，血糖就由13.5mmol/L降到了6.5mmol/L现在人也有精神了血糖也稳定了，心情舒畅，他真是服了。

夷诺克降糖 并发症不再可怕

老张糖尿病年头不少，吃药住院样样没少，可是效果不好，后来找到我，我给他开了4个月的药(夷诺克降糖胶囊)，这家伙，不愧姓张，有点张飞的遗传，服用了三天，除了睡觉、吃饭特别好之外，觉得没有别的效果，给咨询大夫打来电话，劈头盖脸就是一通骂，后来，我劝他消消气，4个月后，病不好，我给他免费治疗，这次放了电话。

4个月后，我又接到了老张的电话，开门就是一声大笑，高兴的告诉我，他的糖尿病好的差不多了，先是吃饭好了，睡觉香了，15-30天，血糖逐步平稳下降，1-2个月后，并发症好了大半，3-4个月全好了，说我给他开的药好，说我是菩萨，他能想到的词，不管是否合适，都说了，更出格的是竟然要我的照片，说是要把我供起来，把我吓了一大跳，这东北汉子，真是让人欢喜让人愁，冷的时候，把你扔进冰窖，热起来，比桑拿还让你受不了，不管怎么说，病好了，受点骂不算什么。

中国科学院 张敬贤教授

为什么吃降糖药几十年，还不敢停？因为糖尿病体质没改变。夷诺克降糖胶囊与众不同，是我国首个改变体质纯中药降糖药，能从根本上杜绝复发。所以我们推荐夷诺克降糖胶囊！丢掉药罐子，一生只需三副药！

中国糖尿病健康指导委员会
孙仁鸿主任

“夷诺克降糖胶囊”是我国自主研发的能改变糖尿病体质的独家准字号药品，体质改变了，自然就能停药，一生只需三副药！这是目前我所见到用于治疗糖尿病最好的药，我愿意以人格和职业道德做推广和担保！

北京医科大学附属医院
张树山教授

夷诺克降糖胶囊内含疏导降糖酶全面清糖毒排毒服用当天，通过大小便两个途径把各种毒素排出，服用当天头晕头疼四肢无力视力模糊，皮肤瘙痒等症状明显改善，5-10天出现小便混浊，大便黑的排毒现象，从此感觉头脑清凉，身体轻快，浑身有劲。3-4个月视力，糖足，性功能，皮肤瘙痒等症状完全康复，血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫，使代谢机能旺盛起来杜绝并发症发生，一般患者服用三服药，血糖平稳不反弹，糖尿病体质全面改变，无需服用任何降糖药，体质与患者病前没区别，再也不用担心复发。

>>>
后记：
有人说陈老是华佗转世、扁鹊再生，更有人说他就是一本祖国医学千年精粹的活教材，一百年也出不了一个。陈老却说自己就是普普通通一医生，凭本事为患者看病。我们不是为了鼓吹陈老，我们是想通过陈老这位民间大医，让中国国粹发扬光大，让陈老的治疗方法和他的家传秘方造福更多的糖尿病患者，让全国几亿糖尿病患者不再走冤枉路，不再浪费血汗钱，踏踏实实的按照陈老的方法把糖尿病治好，不再受疾病折磨，不再拖累家人，安安康康过好后半辈子，这才是目的。如今陈老秘方夷诺克降糖胶囊已畅销全国，所到之处无不引起巨大轰动，为保证生活困难的糖尿病患者也能一次性告别糖尿病，陈老决定，从即日起，实施的惠民举措，惠民名额每个省份仅限1000人。陈老重申：三副药必须到量一定能事半功倍。

紧急通知：“夷诺克降糖胶囊”上市以来，已使全国数万名糖尿病患者康复，形成了糖尿病治疗领域的品牌。

为了让更多的糖尿病患者得到康复，“夷诺克降糖胶囊”厂家决定于12月1日-12月5日再次举办大型优惠救助活动。原价三副药：2560元【4个月量】，现价仅需：1280元。活动本年度最后一次，限时5天，活动结束立刻恢复原价，不再优惠。

糖尿病救助热线：

400-677-9190

★郑重承诺★

为减轻患者用药负担，特此承诺；
服用[夷诺克降糖胶囊]一疗程，血糖稳定、并发症消除；个别未完全康复的患者、及五年内复发者，厂家将免药费提供药品继续服用，直至完全康复。

指定救助地址：南京大华中药店（汉中路省中医院对面）；无锡中山大药房（中山路二院对面）；常州明仁堂大药房（火车站大洋百货斜对面）；苏州康诚药店（人民路648号）。省内各地免费送货，货到付款